
 

 

  

 

 

 

2010 年 1 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.173＞ 

～将来お子様になって欲しい職業は何ですか？～ 

 

男の子では『公務員』、女の子では『看護師』が 

将来こどもになって欲しい職業の１位に！ 

～ 安定志向の中でも、男の子では『スポーツ選手』、 

女の子では『パティシエ』などの職業も人気 ～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「将来お子様になって欲しい職業は何ですか？」というテーマでアンケート調査を

実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 173 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 中元寺
ち ゅ う が ん じ

/斉藤  

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.173＞ 

             「将来お子様になって欲しい職業は何ですか？」 

【実査期間】  2009 年 10 月 6 日～10 月 15 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「将来お子様になって欲しい職業は何ですか？」に対する自由回答を集計したも

のです。（複数回答含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■ 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 

 

　214人

　203人

　166人

　115人

　107人

　91人

　91人

　91人

　68人

　66人

(10.7%)

(10.2%)

(8.3%)

(5.8%)

(5.4%)

(4.6%)

(4.6%)

(4.6%)

(3.4%)

(3.3%)

看護師

公務員

医師

プロ野球選手

薬剤師

保育士

パティシエ

スポーツ選手

芸能人・タレント

学校の先生・教授

 
 

＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

　134人

　114人

　97人

　69人

　54人

　46人

　38人

　38人

　30人

　29人

(13.4%)

(11.4%)

(9.7%)

(6.9%)

(5.4%)

(4.6%)

(3.8%)

(3.8%)

(3.0%)

(2.9%)

公務員

プロ野球選手

医師

スポーツ選手

プロサッカー選手

消防士

芸能人・タレント

技術者

薬剤師

電車の運転士

 

 

＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

　201人

　83人

　78人

　77人

　69人

　69人

　38人

　38人

　31人

　30人

(20.1%)

(8.3%)

(7.8%)

(7.7%)

(6.9%)

(6.9%)

(3.8%)

(3.8%)

(3.1%)

(3.0%)

看護師

保育士

パティシエ

薬剤師

公務員

医師

学校の先生・教授

音楽家

理容師・美容師

芸能人・タレント

※複数回答を含む 

※「スポーツ選手」の項目は、「プロ野球選手」・「プロサッカー選手」以外のスポーツ選手、 「スポーツ選手」

と記載された回答の合計になります。 
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調査結果概要 
 

 

人の役に立つ仕事に就いて欲しい！『看護師』が将来なって欲しい職業の総合 1 位に！ 

医療系の職種（医師・薬剤師）も軒並み上位にランクインする結果に。 

今回の調査では、『看護師』が女の子の保護者の圧倒的支持を受け総合 1 位という結果になった。

「看護師です。人の役に立っていることが実感できて、充実した日々を送って欲しいからです」や「私が

看護師として働いた経験からも、大変な職業ではありますが、やりがいがある仕事だと思うからです」な

ど、人の役に立つ仕事に就いて欲しいと願う保護者が多く見受けられた。 

また、女の子の保護者からのコメントとして、「結婚・出産後も働ける環境が比較的整っている医療関

係(看護師)に就いてくれたらなぁと思っています」といったように、結婚や出産後でも資格を持っているこ

とで、仕事を継続できる環境が整っていることを理由に挙げる保護者も多かった。 

その他、『医師』や『薬剤師』など医療関係の仕事も上位にランクインした。「医師です。未熟児で生ま

れ、その後もいろいろトラブルがあり、その度病院の先生に助けていただいたので、息子もたくさん人を

助けて欲しいと思います」や「小児科医です。私が小児科の看護師をしています。医療現場は大変なの

ですが、患者さんの笑顔は本当に嬉しくやりがいのある職場だと思います。息子には人から感謝され、

自分自身も成長できる職について欲しいと願っています」、「薬剤師です。ママ友達さんで薬剤師の方が

いて、薬や病気の知識が豊富で魅力的に感じたからです」など、身近で接した医療関係者に魅力を感じ

て、将来こどもに同じような魅力のある職業について欲しいというコメントも寄せられた。 

「小児科医師になってもらいたいです。今日本で一番不足している医師だからです」といったように医

者・看護師不足・病院閉鎖などの現在の医療現状をみて、将来の日本医療への危機感を理由として挙

げる保護者もいた。 
 
 

こどもには安定した職業を一番に考えたい。『公務員』が総合 2 位にランクイン。 
 

総合 2 位には、『公務員』がランクインした。「公務員です。私も主人も公務員ですが、やはり安定とい

った点では一番いい職業だと思います。公務員でもいろいろな専門性があるので、その中から自分の

得意なことや、好きなことを選択できればと思います」や「こどもの夢もありますが、現実的には安定して

働ける『公務員』がよいと親の立場から考えてしまいます」などといったコメントが多数寄せられた。安定

した職業＝『公務員』という理由を挙げる保護者は多く、経済危機といわれ将来があまり見通せない現

在だからこそ、『公務員』になって欲しいと願っているようだ。 
 
 

 
男の子では『スポーツ選手』が上位にランクイン、女子では『保育士』、『パティシエ』が人気！ 

男の子では『プロ野球選手』、『プロサッカー選手』、『スポーツ選手』などのスポーツ関連の職業も上

位に挙がった。「みんなに夢を与えられるスポーツ選手になってもらいたいです」や「野球選手になって

欲しいです。みんなが憧れるような夢のある仕事について欲しいと思うからです」といったコメントが寄せ

られており、スポーツを通じて、人に感動を与えられる『スポーツ選手』になって欲しいと願う保護者が多

かった。 

一方、女の子では『保育士』と『パティシエ』が上位に入った。「保母さんです。理由は下の子の面倒見

もすごくいいのですが、近所の小さい子を見ると、すぐ遊び相手になってあげようとするからです」や「パ

ティシエです。自分の作ったお菓子を食べてもらえることに喜びを感じているようです。好きなことなので

一生懸命になれる仕事だと思います」のように、こどもが好きなことを生かした職業に就いて欲しいと願

う保護者も見受けられた。 
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（参考資料） 

将来こどもになって欲しい職業  （1999 年 3 月調査） 

ＮＯ. 男の子 女の子 

1 スポーツ選手 こどもの自由 

2 医者 看護師 

3 こどもの自由 保育師 

4 芸能人 芸能人 

5 公務員 キャビンアテンダント 

 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 

 

看護師です。国家資格をもっていると生きていく上で強いのと、これから医療が生き残る職業だと思う。

さらに生きがいも持てるいい仕事だと思うからです。                    （0 歳男児の母親） 

 

プロ野球選手です。暑い時も寒い時も泥だらけになって練習で頑張っている姿を見ると、夢を叶えて欲し 

い！と思います。                                         （10 歳男児の母親） 

 

このご時世なので、公務員が理想ですが・・・仮面ライダーなどのヒーローものに変身する役者になって

欲しいとも思います。たくさんのこどもに夢を与えられる仕事して欲しいです。     （7 歳男児の母親） 

 

保母さんになって欲しいと思います。娘の通っている保育園の先生が、大変面倒見がよく、やさしい方

なので、親としてあこがれます。                                 （4 歳女児の母親） 

 

薬剤師です。国家資格職で、収入も安定している。さらに病院や薬剤の研究者として働き、育児中は薬

局やドラッグストアでパートタイムというように、ライフスタイルに合わせて仕事を調整できるのが魅力で

す。                                                  （2 歳女児の母親） 

 

打楽器演奏者です。娘は９カ月にしてタンバリンを叩くのが本当に上手です。そしてなにより楽しそうで

す。いつも歓喜の声をあげながら、タンバリンを叩いて私に聞かせてくれます。    （0 歳女児の母親） 

 

パティシエがぴったりだと思います。娘はお菓子作りが大好きです。家族の朝ごはんにパンケーキを作

ってくれたり、お友達とクッキーを焼いたり、好きなことに夢中になっている姿はほほえましい限りです。            

                                                                      （7 歳女児の母親）              

 

将来はジャニーズ事務所に入って俳優になってもらいたいと思っています。難しいとは思いますが、今

ダンスや音楽を習わせて特訓しています。                         （3 歳男児の母親） 
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■ 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 0～2 歳（500 人）    ● 3～5 歳（500 人）   

NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ 

1 看護師 52 人 10.4%  1 看護師 65 人 13.0% 

2 医師 40 人 8.0%  2 医師 45 人 9.0% 

3 公務員 35 人 7.0%  3 公務員 42 人 8.4% 

4 プロ野球選手 33 人 6.6%  4 プロ野球選手 32 人 6.4% 

5 スポーツ選手 32 人 6.4%  5 スポーツ選手 26 人 5.2% 

6 保育士 28 人 5.6%  6 薬剤師 23 人 4.6% 

7 芸能人・タレント 24 人 4.8%  保育士 

8 薬剤師 21 人 4.2%  パティシエ 

9 プロサッカー選手 20 人 4.0%  

7

消防士 

各 21 人 各 4.2%

10 パティシエ 17 人 3.4%  10 芸能人・タレント 19 人 3.8% 

        

        

         

● 6～8 歳（500 人）    ● 9～12 歳（500 人）   

NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ 

1 公務員 58 人 11.6%  1 公務員 68 人 13.6% 

2 看護師 50 人 10.0%  2 看護師 47 人 9.4% 

3 医師 45 人 9.0%  3 医師 36 人 7.2% 

4 薬剤師 32 人 6.4%  4 薬剤師 31 人 6.2% 

5 パティシエ 31 人 6.2%  5 プロ野球選手 24 人 4.8% 

6 プロ野球選手 26 人 5.2%  6 学校の先生・教授 23 人 4.6% 

7 学校の先生・教授 23 人 4.6%  保育士 

8 保育士 20 人 4.0%  
7

パティシエ 
各 22 人 各 4.4%

芸能人・タレント  9 スポーツ選手 21 人 4.2% 
9 

音楽家 
各 16 人 各 3.2%

 会社員 

     
10

技術者 
各 16 人 各 3.2%

 
 
 

※複数回答を含む[0] 
※「スポーツ選手」の項目は、「プロ野球選手」・「プロサッカー選手」以外のスポーツ選手、 「スポーツ選手」と記載された回

答の合計になります。 
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■ 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ 

1 プロ野球選手 33 人 13.2%  1 プロ野球選手 31 人 12.4% 

2 公務員 25 人 10.0%  2 公務員 29 人 11.6% 

3 スポーツ選手 24 人 9.6%  3 医師 24 人 9.6% 

4 医師 20 人 8.0%  スポーツ選手 

5 プロサッカー選手 19 人 7.6%  
4

消防士 
各 20 人 各 8.0%

6 芸能人・タレント 12 人 4.8%  プロサッカー選手 

7 パイロット 9 人 3.6%  
6

電車の運転士 
各 13 人 各 5.2%

薬剤師  8 芸能人・タレント 9 人 3.6% 

消防士  薬剤師 8 

大工 

各 8 人 各 3.2%

 学校の先生・教授 

    調理師 

    

9

パイロット 

各 8 人 各 3.2%

        

        

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   

NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ 

1 公務員 40 人 16.0%  1 公務員 40 人 16.0% 

2 医師 28 人 11.2%  2 医師 25 人 10.0% 

3 プロ野球選手 26 人 10.4%  3 プロ野球選手 24 人 9.6% 

4 消防士 13 人 5.2%  4 スポーツ選手 18 人 7.2% 

芸能人・タレント  5 技術者 16 人 6.4% 
5 

プロサッカー選手 
各 12 人 各 4.8%

 6 学者 11 人 4.4% 

7 技術者 11 人 4.4%  学校の先生・教授 

8 薬剤師 9 人 3.6%  プロサッカー選手 

学者  会社員 

パイロット  

7

警察官 

各 10 人 各 4.0%

9 

大工 

各 8 人 各 3.2%

     

 

 

 

※複数回答を含む[0] 
※「スポーツ選手」の項目は、「プロ野球選手」・「プロサッカー選手」以外のスポーツ選手、 「スポーツ選手」と記載された回

答の合計になります。 
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■ 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ 

1 看護師 49 人 19.6%  1 看護師 60 人 24.0% 

2 保育士 27 人 10.8%  2 医師 21 人 8.4% 

3 医師 20 人 8.0%  保育士 

4 パティシエ 15 人 6.0%  
3

パティシエ 
各 19 人 各 7.6%

5 薬剤師 13 人 5.2%  薬剤師 

6 芸能人・タレント 12 人 4.8%  
5

音楽家 
各 15 人 各 6.0%

7 公務員 10 人 4.0%  7 公務員 13 人 5.2% 

8 キャビンアテンダント 9 人 3.6%  芸能人・タレント 

9 スポーツ選手 8 人 3.2%  理容師・美容師 

学校の先生・教授  

8

モデル 

各 10 人 各 4.0%

10 
介護福祉士 

各 6 人 各 2.4%
    

        

         

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   

NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ NO. 将来なって欲しい職業は？ 人数 ％ 

1 看護師 46 人 18.4%  1 看護師 46 人 18.4% 

2 パティシエ 25 人 10.0%  2 公務員 28 人 11.2% 

3 薬剤師 23 人 9.2%  3 薬剤師 26 人 10.4% 

公務員  保育士 
4 

保育士 
各 18 人 各 7.2%

 
4

パティシエ 
各 19 人 各 7.6%

6 医師 17 人 6.8%  6 学校の先生・教授 13 人 5.2% 

学校の先生・教授  7 医師 11 人 4.4% 
7 

音楽家 
各 16 人 各 6.4%

 8 理容師・美容師 8 人 3.2% 

9 理容師・美容師 8 人 3.2%  こどもの自由にさせる 

キャビンアテンダント  
9

キャビンアテンダント 
各 7 人 各 2.8%

10 
漫画家 

各 7 人 各 2.8%
     

 

 
※複数回答を含む[0] 
※「スポーツ選手」の項目は、「プロ野球選手」・「プロサッカー選手」以外のスポーツ選手、 「スポーツ選手」と記載された回

答の合計になります。 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2007 年 7 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

Vol.147 2007年11月 お子様の集めているものは何ですか？ 

Vol.148 2007年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.149 2008年 1月 お子様の 2008 年の目標は何ですか？ 

Vol.150 2008年 2月 お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

Vol.151 2008年 3月 お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？ 

Vol.152 2008年 4月 お子様は自分用の携帯電話を持っていますか？携帯電話で通話以外に主に何をしますか？ 

Vol.153 2008年 5月 家族で旅行をするならどこへ行きたいですか？ 

Vol.154 2008年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.155 2008年 7月 お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

Vol.156 2008年 8月 祖父母と孫で一緒にする遊びは何ですか？ 

Vol.157 2008年10月 お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

Vol.158 2008年10月 お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

Vol.159 2008年11月 お子様はエコ活動をしていますか？どんなことをしていますか？ 

Vol.160 2008年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.161 2009年 1月 子育て中のお母さんが、自分の好きなことができる時間は 1 日に何時間ですか？ 

Vol.162 2009年 2月 お子様が“変身”してみたいものは何ですか？ 

Vol.163 2009年 3月 お子様からもらって嬉しかった「誕生日プレゼント」は何ですか？ 

Vol.164 2009年 4月 お子様は携帯電話を何歳から持ちたがりますか？持たせたいのは何歳からですか？ 

Vol.165 2009年 5月 お子様に結婚してほしい年齢は何歳ですか？ 

Vol.166 2009年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.167 2009年 7月 お子様の好きなスポーツ選手は？ 

Vol.168 2009年 8月 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

Vol.169 2009年 9月 お子様が友達になりたい有名人、キャラクターは誰ですか？ 

Vol.170 2009年10月 お子様の１ヶ月のお小遣いの金額とその使い道は？ 

Vol.171 2009年11月 子育てに困ったときに何を頼りにしますか？ 

Vol.172 2009年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.173 2010年 1月 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

 

次回の予定は→「お子様にかける1年間の衣料代はいくらですか？」 

Vol.1～165をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」1～14も刊行しております。 
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